

比特币定投是什么意思？按照3年周期，计算自己家庭除了日常开销以外，“积蓄+收入”一共大概有多少可以用来投资的余钱。然后把这些钱平均分为36份，每月一次购买比特币或对应的指数投资组合。这样，非常有希望在币圈实现五年内10倍甚至30倍以上的回报(具体看大行情，币圈回报率实在无法预知，但绝对可以让你妥妥的跑赢99%的币圈人)。鉴于很多朋友对定投还不了解，甚至觉得这也忒的没技术含量了吧!所以，为什么要做定投，具体定投应该是怎么个玩法，借用这篇文章，我们详细解说一下。为什么大部分人炒币都亏钱?第一：交易、炒币是逆人性的。这点其实我们每个人都知道，什么别人恐惧我贪婪之类的，早就背的滚瓜烂熟。但是我就问一句：为什么你在17年大牛市的时候跟风入市圈?又为什么在18年大熊市的时候一抗到底?人性是需要安全感的，但币圈没有确定性;人性不愿承认失败、急于兑现利润，币市却要求你及时认赔，让盈利奔跑。完全反着来。第二，太多人盯住你口袋里的钱。当前环境，你所有接触到的信息都让你焦虑。各大交易所、带单群、行情分析，甚至于各种各样的资金盘，都要刷存在感，不断诱惑你交易、干扰你判断，还要从你身上榨取钱。(类似于带单，资金盘，纯粹就是在收取智商税，但韭菜们却乐此不疲)第三，任何一个行业，除了红利期大多数人能赚钱之外，其余时候都只有少数行业顶端的人能获利。而币市的红利期就是牛市，可惜很多人在牛市赚的钱，熊市来了又要全部吐回去甚至还要倒贴。所以，我们绝大多数的人来到币圈，亏损的结局早已注定;所以，在股市里的“一赚二平七赔”，到了币圈直接变成可能只有5%甚至更少的人才可以赚钱，虽然大家不愿意接受，但这是一个客观存在的事实!每个人都心存侥幸，希望可以成为那5%的幸运儿。可惜：梦想很丰满，现实很骨干!定投为什么能赚钱?定投，顾名思义，定期把余钱投入币市，大部分时候只存不取，寻找合适时机统一收割。定投很好解决了上面散户会亏钱的三个问题，所以，能赚钱。第一，计划固定，让我们远离人性弱点和焦虑信息。我们完全可以忽略币圈任何各种杂乱的信息，任他风吹浪打，我自闲庭信步。第二，定投是运用了散户对机构、庄家最大的优势。机构再厉害，都有每年要出成绩的压力，时间是他们的敌人。我们有足够的时间，这是我们最能利用、最有机可趁的地方。第三，坐享区块链发展的红利。我相信，不管市场怎么曲折，币圈的红利期才刚刚开始，下一波真正的大红利，可能会在21年，22年可以到来，所以，币圈理论上是大周期的大牛市，定投可以让我们赶上区块链大周期的红利期!第四，币圈的特点特别适合定投。在传统的金融市场上，定投有一个非常明显的规律是：波动越大的指数定投效果越好。这里的原因其实很简单的，我们看下面的表格：

所以，波动大的标的，在定投的时候，明显平均成本可以更低一些。而币圈，目前完全就是波动最大的金融市场了!比特币定投目标的选择第一，优选比特币。这点相信没人会有疑问，比特币在某种程度上其实就是币圈的指数，也是风险最小的币种。如果选择其他的数字货币的话，谁也不知道会碰上什么样的黑天鹅。第二，优选指数。目前币圈在指数投资标的还很少，比较靠谱的就只有一个HB10和OK06指数，我们当然可以直接定投这两个指数，但它们显然都偏向于自己的交易平台，因此也不甚让人满意。那应该怎么办?其实，我们完全可以自行编纂一个指数!编纂指数

并不困难，上证50.沪深300.标普500等指数，无非就是选择了市值最大的前**名的股票，然后按照市值比例调仓而已。在币圈，我们就完全可以把前20名的数字货币，按照市值比例进行配仓，自然就形成了一个“币圈20指数”。当然，为防止比特币占比太大的问题，也可以在指数中把比特币剔除。如果把比特币剔除单独做一个指数的话，那就把资金分成两部分：一部分定投比特币，一部分定投自行编纂的指数!比特币定投的周期和方法1、周期。每月买一次即可，可以月初，可以月中，也可以月末，相对固定。每周定投更加麻烦，测算下来也不见得能获取更高收益。关于何时开始：任何时候开始都行。2、方法。定投的方法就是每个月买入固定金额的钱(比如5000元)，而不是买入相同的数量(比如0.1个比特币，或者3个以太坊)。这种方法优点在于：跌到价格低的时候，自然就能买入更多的币，自动起到摊薄成本的作用。比如：某个币从10元跌到5元，两次买入数量分别为500个和1000个，摊薄成本价才6.7元，而不是7.5元，后面稍微反弹就能回本。这样价格下跌时我们心情反而是愉悦的，因为同样的钱可以买更多的币了，而我们相信市场最终一定会上涨，我们最后一定能赚钱。按照3年周期，计算自己家庭除了日常开销以外，“积蓄+收入”一共大概有多少可以用来投资的余钱。然后把这些钱平均分为36份，每月一次购买比特币和对应的指数。这样，非常有希望几乎在“零风险”的前提下，实现5年内几十倍的收益。定投一旦开始后，不管市场如何涨跌变化，不要怕，不要急，继续淡定面对、按计划操作，最后一定有好的结果。比特币定投卖出的时机这是定投比较关键的一个地方，因为毕竟只有最后卖出，才能真正锁定收益。主要有两种卖出的方式：方法1：牛熊转换卖出法。在币圈，120日均线通常被认为是牛熊转换线，可以等上升趋势跌破120日均线的时候卖出。在熊市的时候，只管定投就行了!方式2：固定目标收益卖出法。根据历史数据，上一轮的牛市，比特币从16年的400多美金，涨到最高点2万左右，累计涨了差不多50倍。那么，在下一轮的牛市中，我们可以将模板调低一点，比如相对于去年低点3000多美金开始，设定一个模板，比如10倍，或者20倍，达到目标预期后，上升趋势跌破20日均线就卖出。方法3：老司机卖出法。根据历史经验，大牛市的顶部非常热闹，身边几乎人人都谈论人人都参与人人都赚钱，连平时从来不玩币的大舅也会问你怎么样交易。这时候，上升趋势跌破20日均线就卖出。三种方法都不能保证你卖在最高点，但一定能够卖在大级别的顶部区域。至少也可以让你抓住整个的牛熊周期。当然还有一个最简单最好的方法：关注我们的公众号，到时候听尘逸通知，一起卖出一起撤退。毕竟，尘逸本身也是参与定投的，对这块自然会一直关注!关于定投策略的优化网上关于定投策略优化的文章，随便一搜几十篇，但是我觉得大多用不着，因为优化效果都比较有限，你还要去理解一些东西计算一些东西。我们的口号是：能躺着赚钱的时候，决不坐着挣。并且，没有蛀牙。我们仔细想想背后的原理：优化来优化去，无非想把收益再做高点。但事实上，绝大部分试图战胜市场的方法，都不如顺应市场的方法。什么每周投，什么网格化，什么逢大阴线加投，什么加做短差波段.....都不能保证带来更好的效果。所以我们干脆省点心，用最简单的方法。放心，很多方法我都测算过，绝对不是因为偷懒才选择“每月等额资金买一次”这种玩法。真的就是“大道至简”!到时候大家看我如何用最简单的方法，获取非常好的效果。综

上所述，我们只需要每月投入一笔固定的钱，投资比特币或者自己编纂的指数，等市场火热的时候兑现出局，就能在未来的三到五年内，轻松获取10倍以上的回报，如果运气好比特币涨50倍呢？哈哈，反正可以妥妥的让你跑赢99%的币圈投资者。而在传统金融市场上，各种所谓的基金啥的，年化收益超过10%的，就属于做的很不错的了；而在币圈呢？貌似现在连一个很正经的基金都没有！但是5年10倍以上的回报，相信不管到哪里都可以自傲了！定投，表面看是很没有技术含量的一种玩法，但是大家切莫因为“看似简单”而轻视它。如果这样，如果你还在追求所谓的月化20%，30%，或者单笔交易又赚了10个点的话，我只能说：你可能还完全不懂交易！